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CENTRUM KSZTAŁCENIA PRAKTYCZNEGO i USTAWICZNEGO
w KĘDZIERZYNIE-KOŹLU 
ul. Mostowa 7, 47-223 Kędzierzyn-Koźle faks: 77 481 37 52; e-mail: biuro@ckpiukk.pl
Znak sprawy: CKPiU.271.01.2018
Kędzierzyn-Koźle, 30.05.2018
Do wszystkich wykonawców w postępowaniu 

Dotyczy postępowania na: Przebudowę i termomodernizację łącznika oraz budowę podjazdu dla osób niepełnosprawnych w CKPiU w Kędzierzynie-Koźlu 
w ramach zadania: Termomodernizacja łącznika między Centrum Kształcenia Praktycznego i Ustawicznego i Zespołem Szkół Technicznych i Ogólnokształcących 
w Kędzierzynie-Koźlu ul. Mostowa 7.
W związku z zadanymi pytaniami udzielamy odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1

Czy Zamawiający uzna jako spełnienie zdolności technicznej i zawodowej dla części II zamówienia, zrealizowanie co najmniej 1 roboty w zakresie prac związanych z wykonaniem podjazdów żelbetowych dla osób niepełnosprawnych o wartości prac dotyczących w/w zakresu nie mniejszej niż 10 000,00 każda. 
Odpowiedź 1  

Zamawiający uzna za spełnienie warunku zrealizowanie co najmniej jednej (1) roboty w zakresie prac związanych z wykonaniem podjazdów dla osób niepełnosprawnych wykonanych z kostki brukowej lub w technologii żelbetowej o wartości prac dotyczących w/w zakresu nie mniejszej 
niż 10 000,00 zł każda.
W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy pkt 6 SIWZ w części II zamówienia dotyczącej spełnienia warunku udziału zdolność techniczna i zawodowa w poniższy sposób:
Część II zamówienia

1. Wykonanie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - 
w tym okresie:

CO NAJMNIEJ JEDNEJ (1) ROBOTY W ZAKRESIE PRAC ZWIĄZANYCH Z WYKONANIEM PODJAZDÓW DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH WYKONANYCH Z KOSTKI BRUKOWEJ LUB W TECHNOLOGII ŻELBETOWEJ O WARTOŚCI PRAC DOTYCZĄCYCH W/W ZAKRESU NIE MNIEJSZEJ NIŻ 10 000,00 ZŁ KAŻDA 
z potwierdzeniem ich należytego wykonania

W przypadku ofert wspólnych (konsorcjum), doświadczenie jak wyżej musi posiadać, co najmniej jeden z konsorcjantów (wykonanie dwóch zadań).

2. Dysponowanie:

a. Kierownikiem budowy posiadającym uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlane i staż pracy na stanowisku kierownika budowy co najmniej 2 lata oraz aktualne zaświadczenie z PIIB.

W przypadku, gdy Wykonawca dysponuje personelem kierowniczym spoza terytorium RP, to osoby te muszą:

- posiadać wykształcenie i kwalifikacje wymagane do świadczenia usług we wskazanej branży budowlanej w kraju zamieszkania tych osób,

- posiadać decyzję o uznaniu kwalifikacji zawodowych we wskazanej branży budowlanej zgodnie z ustawą z dnia 18 marca 2008r. o zasadach uznawaniu kwalifikacji zawodowych w państwach członkowskich Unii Europejskiej lub posiadać prawo do świadczenia usług transgranicznych,

- spełniać opisane wymagania odnośnie doświadczenia.

Zamawiający zgodnie z art. 24aa, będzie wstępnie oceniał powyższe warunki na podstawie złożonego oświadczenia wstępnego Wykonawcy 
o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu.
Pytanie 2

Opis techniczny mówi, że „Zakłada się użycie dwóch warstw styropapy podwójnie laminowanej o grubości 10 cm 
i parametrach podanych w audycie energetycznym (…)”. W związku z powyższym prosimy o udostępnienie audytu energetycznego bądź podanie wymaganych parametrów dla styropapy
Odpowiedź 2 

Zamawiający udostępnia audyt energetyczny, który stanowi załącznik do niniejszej odpowiedzi.
Pytanie 3

Ze względu na brak informacji określających wygląd oraz parametry drzwi wewnętrznych, zwracamy się z prośbą o udostępnienie zestawienia stolarki do wymiany.
Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że zestawienie stolarki znajduje się na rysunku A1. Rysunek A1 stanowi załącznik do niniejszej odpowiedzi.
Jednocześnie w związku ze zmianami w SIWZ Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje zmieniony z dnia 04-06-2018 godz.: 10:00 na dzień 11-06-2018 do godz. 10:00.
Niniejsze odpowiedzi stanowią integralna część SIWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienia powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi. 

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane 
do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie internetowej.

Ireneusz Wiśniewski /-/
Dyrektor CKPiU
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